

19:30 快报记者王凡、是钟寅为你报道

动车上,独自一人的孕妇突然腹痛,一场爱心接力开始了……

保住孩子!保住孩子!



单美玲被抬下列车 (报料人供图)

昨晚7点多,一列沈阳开往上海的动车经过南京,早在半个多小时,这列动车的列车长就给南京站打来电话,车上有一名孕妇腹痛严重,情况危急!医护人员早早守在6号站台,列车到站后,医生与列车员合力抬下一名脸色惨白、捂着腹部的孕妇。

昨晚7点15分,一列动车在南京火车站6号站台稳稳停下,车厢门一打开,守候在站台的医护人员抬起担架就冲了进去。车厢里的空气有些闷,乘客看到医生进来,焦急的脸色都舒缓下来。“医生,来这边!”有人指引医生过来,一排3座的长椅边站着两个乘客,长椅全让出来给一名女子躺下。女子容貌秀丽,看上去只有20岁出头,高高隆起的腹部用双手捂住,被汗水浸湿的头发一缕缕搭在额头上。这名孕妇名叫单美玲,怀孕6个月,

巡视车厢的列车员发现时,这名怀孕女孩因为腹部剧痛蜷缩在座位上。列车长获知此事后,立即向上海铁路局汇报,随后铁路局又通知南京火车站做好准备。

车厢内空间狭窄,硬担架无法腾挪,医生果断抽掉担架的两个支撑棍,用软兜小心翼翼地托着孕妇走下列车。“轻一点!小心!”火车站的工作人员也上来搭把手,帮助医生疏导乘客,把孕妇顺利地抬下车厢内抬出来。

一出车厢,凉风吹来,工作人员立即给孕妇戴上帽子,并用衣服把她的头部垫高。火车站内阶梯很多,担架上下不便,震动稍大,孕妇都会痛得大声呻吟。火车站的工作人员每一层都小心翼翼,就这样慢慢地把担架抬下来。随后,担架被抬上救护车,单美玲被送往医院抢救。

7点半,疾驰而来的120急救

车停在中大医院门口,单美玲被医护人员火速送往妇产科。

“她一路上在反复跟我说,保住孩子,保住孩子。”南京火车站的工作人员陈静在急救车上握着单美玲的手,劝她别想这么多。21岁的单美玲说不出更多的话来,眼睛里已经全是眼泪。在抢救室,单美玲持续腹痛。经过检查,医生发现她已经有了宫缩的现象。

记者了解到,单美玲是昨天早晨6点半独自一人从沈阳上了这趟开往上海的火车。原本是打算到上海后,再转火车去福建探望老公,没想到路上发生了这样的事情。截至记者发稿前,记者从医院了解到,经过抢救,单美玲的情况已经稳定,但随时都有流产的可能。在福建的老公听说后,心急如焚,立即委托了上海的亲戚连夜往南京赶。

(王先生报料奖80元)

08:00

快报记者是钟寅为你报道

巨型鳊鱼没人买



(报料人供图)

昨天早上,夫子庙菜场一个水产摊前,许多市民在围观。原来,老板史女士早上从禄口批发市场发现一条15斤的大型鳊鱼,觉得稀奇,当时花了100多元买下。老板说,她卖了15年生意,第一次看见这么大的鳊鱼。她原指望卖个大价钱,可来看的人多,却无人购买。问起原因,市民都说,常规烹饪都是整条蒸、炸,这条鳊鱼太大,实在不方便。如今,史女士只能把这条鳊鱼当做“活招牌”使用。(强先生报料奖30元)

7:30

快报记者李绍富为你报道

寒夜谁将他遗弃?你涉嫌故意杀人!

昨天早上7点多,长江大桥北面引桥附近的花坛里发现一名男婴。不幸的是,发现时他已经死亡。

“当时我在附近打扫卫生,发现花坛里有个包裹,打开一看发现里面是个小孩。”一名园林绿化管护工人称,婴儿当时脸色发紫,他赶紧报了警。

几分钟后,民警和120急救人员赶到现场,发现婴儿已经死亡。随后,警方对现场进行了大量走访,均未发现遗弃婴儿的人员和价值的线索。警方勘查发现,死亡的弃婴不足一个月,包裹物及婴儿身上除衣、被、纸尿裤外,未见其他物品。男婴体表无明显外伤,口腔内有黄色液体,液体有药味,两手手背均有医用棉签和胶布。民警经过现场勘查断定,男婴可能是生病后,被父母深夜遗弃在花坛里的。因花坛边过往的人较少,加上凌晨气温太低,不排除男婴冻死的可能。

警方希望知情者能提供弃婴相关线索,也希望丢弃婴儿的人尽快到泰山新村派出所接受调查。江苏圣典律师事务所的严国亚律师指出,遗弃男婴被冻死,这种行为已达到情节恶劣程度,男婴父母或是其他遗弃他的人已构成遗弃罪。严国亚律师还称,在如此寒冷的天气里,竟将男婴遗弃在花坛不容易被人发现的地方,遗弃行为发生时,当事人应该预料到婴儿可能面临的严重后果,从这方面来说,当事人构成了间接故意杀人罪。(蔡先生报料奖40元)

15:00 快报记者常毅在江宁为你报道

套牌牛车竟有4个“替身”

昨天下午3点左右,江南青年城主王女士开车回家,却发现地下车库自家的车位被一辆出租车占了。交警赶到现场一查,竟是一辆套牌车。这辆出租车的车牌、发票、检验合格标志和保险卡上,有四个不同的车牌,哪个才是它真正的“身份”?

占据王女士家车位的,是一辆挂着苏A91527车牌的桑塔纳3000,车身还印着“中宇鹏”字样。起初,王女士还以为是哪家业主临时把车停在这里,于是找到物业办公室。可工作人员一查登记册,这辆车并不在其中。物业保安仔细回忆了一下。“这车好像三天前就进来了,一直没出来过。”而这三天,王女士刚好没有把车停到车库。找不到车主,物业只好向交警求助。江宁交警大队开发区中队两位交警赶到现场调查发现,这个车牌属于中北公司一辆出租车。中北公司接到交警电话后,立即使用GPS卫星定位系统查询,结果发现,苏A91527车目前正在晓庄运营。“很可能是套牌车。”交警立即调来拖车,将这辆车拖到马浦路一家停车场。

在停车场,交警对这辆车

进行了彻底检查。打开驾驶室,在储物箱里发现两个“南京市出租车驾驶员服务资格证”,证件上的驾驶员分别是凌某和赵某。从照片上看,两人都是30岁上下的男子。在计价器里,交警抽出一张尚未使用的发票,上面显示车牌号为苏A91606。在车里,交警还发现一个检验合格标志,上面的车牌号为京AH7700。此外,还发现一叠罚单,都是凌某和赵某驾驶时的违章记录。在这叠罚单中间,交警找到一个保险卡,登记的

牌号为沪DM9230。加上车上挂的苏A91527,这辆车竟有四个“身份”,究竟哪个才是真的?

交警随后打开引擎盖,查验发动机号,结果发现发动机号和保险卡上登记的发动机号一致。“从目前的情况看,沪DM9230这个车牌号有可能是真的。但只有找到车主后,才能确定。”交警称,按照交通法规规定,对于机动车套牌,将罚款1000到2000元,计6分,并收缴牌证,扣留车辆。目前,交警正在做进一步调查。

(周先生报料奖40元)



交警正在检查这辆怪车 快报记者 常毅 摄

糖尿病非药物治疗取得重大突破

目前,一种新型的糖尿病非药物治疗法,在北京、上海、南京、广州受到了欢迎和认可。这种新型疗法最大的特点就是让糖尿病患者无需忌口,在使用过程中没有副作用,特别安全。据介绍,此疗法的关键是高糖转化酶——它在进入人体后会快速分

解高糖水合物使之变成低糖水合物,并且血糖一旦高于胰岛承受力,高糖转化酶即活跃起来,将血糖分解成水和二氧化碳排出体外。此疗法在帮助糖尿病患者稳定血糖、防止并发症、摆脱常年服药方面取得了显著效果。南京的糖尿病患者可

到位于黑龙江路26-7号“益博健康”之路糖尿病服务中心(公交117,318,143,95路黑龙江路下车即到)与专家了解高糖转化疗法的详细情况并可参加服务中心举行的特大优惠活动。专家预约电话:025-81531777

《妇科治疗绿色通道》重要公告

为了维护我市女性身体健康,积极参与防治各种妇科疾病,江苏总队南京医院在市内率先启动妇科治疗绿色通道。具体内容如下:

无痛人流手术费减半,妇科炎症、宫颈疾病、子宫肌瘤(阴式手术、腔镜手术)、卵巢囊肿、不孕不育腹腔镜检查与治疗、妇科私密整形、泌尿生殖道感染等妇科疾病手术费减免10%、治疗费减免15%。

南京市生育保险妇科免费专项检查

凡参加生育保险的女职工(含参加生育保险单位的退休女职工)可凭本人《社会保障卡》在江苏总队南京医院妇科等定点医院参加妇科免费专项检查。免费检查项目:妇科体检、白带常规、宫颈刮片、B超检查、乳房检查

江苏总队南京医院 国家二级甲等医院 省市医保定点医院
下关区慈善医院 南京市三信三优单位 江苏省文明单位

做公立医院文明服务先行者,与病人心连心

电话咨询:025-85551626 网上咨询:www.wjnjyy.com 节假日不休

院址:和燕路东井亭(红山动物园地铁站旁)直接上三楼妇科咨询,免挂号费

颈腰椎间盘突出 骨质增生

国药攻克骨病顽疾,治一个,好一个

“国光骨筋丸胶囊疗效太神奇了!”南京王先生患颈椎病,腰椎间盘突出十几年,用牵引贴膏药等方法无明显效果,做手术不轻反重,每天吃止痛药止疼。在治疗没有信心时,朋友介绍用“国光骨筋丸胶囊”,吃了一盒疼痛明显减轻,用药一个疗程多年未治愈的病现在已痊愈。

国光专家组经历十多年的研究推出的“国光骨筋丸胶囊”(国药Z19994001)是我国乃至世界首个治疗骨病的高新生物科技产品。经全国特等和三甲等医院十年的临床验证,具有抑制、溶解、再造三大药理作用。有效率高达98%,被国际骨病协会评为各国专科推荐用药。

“国光骨筋丸胶囊”专治颈椎病,椎间盘突出,椎管狭窄,椎体增生,四肢串疼麻木,坐骨神经痛,膝关节骨质增生,跟骨刺,风湿类风湿性关节炎,手足变形等。三天缓解,一到两个疗程彻底康复,郑重承诺:按疗程服用未完全康复者凭有效证件免药费用药直至康复,拍片对比更能说明问题。

详情咨询:025-51929240 外地免费邮寄 药到付款

地址:南京中山东路522号大华中药(军区总院向东100米)

狐臭

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)、吃药(强行抑制内分泌)、激光、以香掩臭(香露)等手段都不能根除……
何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激,无污染,不改变皮肤颜色。五天只需一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,调节汗腺正常分泌,清除狐臭及体味,告别油汗。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底清除,标本兼治,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴。青少年、孕妇皆可使用。
为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶【何氏狐臭净】,就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。
咨询电话:025-83228040 (免费保密送货)